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ДЕВСТВЕННОСТЬ И НАСЛЕДСТВЕННОСТЬ

Девушка выходит за муж. Проходит время и она приносит любимому мужу наследника - черненького и кучерявенького. Думаете анекдот? Нет. Хорошо еще если где то среди далеких предков был Ганнибал или какой-то Отелло. Тогда можно объяснить генами, мутацией и другой анекдотичной ситуацией. А если не было Отелло! Что тогда?

Ответ в том, что когда-то до замужества на вечеринке, девица, как правило, в алкогольном опьянении и никотиновом дурмане, побуждаемая похотью, легкой наживой денег, или другими помыслами, переспала с негром, при этом с использованием "защитых средств". И Вот вам результат! Скажете Нет?! А это вполне реальный случай на биофаке: в свое время был большой скандал: одна аспирантка - из элитной семьи - родила негритенка.  Дело в том, что у этой мамы-аспирантки совершенно белый муж, тоже какой-то аспирант, и мама клянется и божиться, что не изменяла ему. И медики встали на защиту несчастной аспирантки, такое, дескать, в природе бывает. 

Дальше все-таки выяснилось, что у героини до белого мужа был сокурсник-любовник - негр, с которым она прожила несколько лет. И только тут биологи вспомнили о давно забытой и высмеянной официальной наукой телегонии, которая имела нахальство утверждать, что на потомство самки влияют, в той или иной форме, все предыдущие мужья, вне зависимости, были ли от этих "браков" дети или нет...
Явление телегонии было открыто около 150 дет назад. Приятель Чарльза Дарвина лорд Мартон под влиянием идей своего друга тоже решил заняться биологией. Этот коннозаводчик, выводивший новые породы лошадей, решил скрестить лошадь с зеброй. Он попытался скрестить чистопородную английскую кобылу и жеребца-зебру. Опыты не удались: не произошло ни единого зачатия ни у лошадей от мужских особей зебр, ни у зебр-кобыл от породистых жеребцов. 

Опыты забылись. Однако через несколько лет после вязки породистых жеребцов и матерей-чистокровок, много лет назад бывавших под самцами-зебрами, стали рождаться полосатые жеребята. Как же могло случиться, что, не забеременев от зебры, родив несколько раз от породистых коней жеребят после вязки с зеброй-самцом, кобыла вдруг ни с того ни с сего родила чужака? Лорд назвал это явление телегонией. Его последователи, назвали телегонию «явлением первого самца». 

Итак, факт передачи наследственной информации самца независимо от наступления оплодотворения, был установлен. Выходит, что существуют механизмы наследования, которые наука объяснить не в состоянии. Кстати, они для науки не ясны до сих пор. Мы объясняем это информационным обменом на уровне биополей партнеров. Опыты с другими животными подтвердили данный феномен.

Опыты современников Дарвина: профессора Флинта, Феликса Ледантека и иных ученых с другими животными подтвердили данный феномен. Ф.Ледантек написал книгу "Индивид, эволюция, наследственность и неодарвинисты (М., 1889), где в главе 24 "Телегония, или влияние первого самца" описал проводимые опыты (с.244). Только практики-собаководы не удивились, ибо давным-давно знали: если хотя бы раз породистая сука повяжется с непородистым кобелем-дворнягой и если в результате этого у нее от него щенят не будет, то в будущем от нее породистых кобелей ждать нечего. Сегодня это знает каждый собаковод. 

Не удивились и голубеводы: Мы об этом хорошо знаем. Если сизарь (непородистый голубь) "потоптал" породистую голубку, мы ее сразу же убиваем, потому что даже при самом элитном ее "супруге" у нее будут теперь одни "чиграши", то есть нечистопородистые дети: то перышки в хвосте не те, то цвет клюва, то еще что-нибудь. В общем, бросовый товар, порода нечистая. 

Ветеринарами были выявлены и «побочные» вредные эффекты искусственного оплодотворения, просто об этом запрещают громко говорить и писать. Ведь это экономически выгодно. Один бык естественным образом может обслужить 50, ну от силы 100 коров, а искусственным - чуть ли не 1500, ну а что при этом чуть ли не 30% рождается уродов, а многие коровы после первого "сеанса" вообще отказываются "выходить замуж" естественным путем, об этом все стараются не говорить.

Ошеломленные современники стали задавать физиологам вопрос: "Не распространяется ли эффект телегонии на людей?"

В результате многочисленных исследований, проводившихся (в том числе и на Западе) до 1960-х годов многолетние разносторонние факты убедили учёных в том, что эффект телегонии у людей проявляется ещё в более выраженной форме, чем у животных. При этом передаются не только форма, но и содержание первого сексуального партнёра, т.е. рождается ребёнок непохожий ни на мать, ни на отца, а... на первого переспавшего с девицей молодца, наследуя черты его характера и его внутренний мир, в определенных случаях наследуются и его болезни (в частности, венерические, психические заболевания, заболевания крови). 

В частности, во Франции проводились опыты с тремя женщинами по искусственному оплодотворению. С согласия мужей женам было сделано оплодотворение, и, самое интересное, дети оказались по всем характеристикам больше похожи на своих юридических отцов, а не на своих фактических доноров, от которых была взята сперма. 
Результаты исследования телегонии очень расстроило всех борцов за мир,  права человека гуманистов и прочих «детей юристов», которые тут же заявили, что это все попахивает расизмом, шовинизмом и потому лженаучно.
С этого момента по воле неких (?!) заинтересованных лиц опыты были прекращены, результаты засекречены или уничтожены. Ни один ученый, дорожащий своим положением, в официальной беседе не подтвердит наличие данного явления. Но тайное не может быть вечным, особенно в науке. Бурное развитие в XX веке коммуникативных связей между людьми, странами и континентами с сопровождающей их сексуальной беспорядочностью и беспринципностью, СПИДом и рождающимися мутантами, самоубийствами и убийствами на почве появления "не своих" (странных) детей вновь и вновь заставляет ученых вспоминать о телегонии.

Известно, что после всех международных фестивалей, на всех стройках и вне их в частности как следствие культивируемой нынешним режимом наркомании, порнографии и проституции, наши дочери через несколько лет после внебрачной связи или их внучки стали рожать от белых генетически здоровых и современных СВОИХ мужей детей "ни в мать, ни в отца, а в черного или дебильного молодца".

Причиной появления этих "молодцов" была генетическая мутация хромосомной цепочки от единичной, а тем более не единичной внебрачной связи - виновницы семейных трагедий. Доказано, что передаются не только внешние признаки сексуального партнера, но и внутренние его признаки. 

«Сын вора рождается вором». Спросите у любого следователя с большим опытом работы о судьбе детей убийц и опасных преступников. Он наверняка вам скажет, что яблочко от яблоньки недалеко надает.

Таким образом, эффект телегонии полностью перечеркнул представление французскою философа 18 века Гельвеция о том, что талант не зависит от наследственности, а определяется воспитанием и обучением, которое он получает в общественной среде. Так же несостоятельным является утверждение: «не тот отец кто родил, а тот отец, который воспитал».

Практика усыновления детей лишённых родительских прав алкоголиков показала, что они все попадают в разряд деградентов по «Закону трёх поколений», французского психиатра Морреля, изучавшего наследственность алкоголиков:

1 поколение — падение нравственности и алкогольные излишества;

2 поколение - обычное пьянство, приступы бешенства, позднее слабоумие;

3 поколение - ипохондрия, меланхолия, самоубийства и убийства, часто с садизмом:

4 поколение - отсутствует, ибо это идиотизм, бесплодие.

А что если случайный партнёр из этого списка? Вероятность такого события очень велика.

Во первых, у нас в стране уже очень большой процент дебильности. Специалисты установили, что каждый литр абсолютного алкоголя (А/А) на душу населения в год даёт на каждую 1000 родившихся детей - 24 дебила, психопата, столько же слепых, глухих, с нарушенной координацией движения, уродов.

Подсчитайте   процент   дебильности, если   душевое потребление в России (включая новорождённых и престарелых) превышает 30 литров в год.

Напомним, что за 240 лет, коренное население Северной Америки исчезло с лица Земли при потреблении А/А (этанола) 4 литра на душу населения.

Во вторых, в животном мире в борьбе за самку побеждает смелый, сильный, здоровый самец, обеспечивая тем самым здоровое потомство. А среди нелюдей побеждают самые наглые. А секс в отличии от любви, есть чувство деградационно - паразитическое.

Как   правило,   алкогольные   деграденты   становятся преступниками, насильниками и ...

Сто лет назад в Нью-йоркской тюрьме среди преступников оказалось шесть арестантов состоявших в родстве. Врач Дагделль занимавшийся изучением их генеалогического дерева разыскал их родоначальника. Им оказался горький пьяница. Его потомство составило 709 человек, из которых 77 преступники (из них 12 убийцы), 35-дегенераты на алкогольной почве. 174 -проститутки, 18 - владельцы домов терпимости, 206 - нищие. Это закономерность. Права народная пословица «Сколько волка не корми, он всё в лес смотрит».

Какое это имеет отношение к телегонии? Да самое прямое. Представьте себе девушку из приличной семьи. С генами у неё всё в порядке. Нет тяги к наркотикам, нет психических отклонений. Как и большинство нынешней молодежи, она ведет раскованный   образ   жизни   -   дискотеки,   вечерники. Познакомилась она со смазливым пареньком. Через некоторое время переспали. Как часто бывает, что-то не сложилось, и они расстались. Проходят месяцы (годы). Наша героиня знакомится с человеком, с которым впоследствии создаст семью. Беременность. Счастливый момент рождения новой жизни. Проходят годы. Ребенок становится подростком. Вот тут-то и начинаются  проблемы...  Здесь  вариантов может быть множество. Первый. Ребенок не похож на отца, а если похож, то не очень. Второй. Проявляются черты характера, не свойст​венные ни одному из родителей. Хорошо, если это положительные черты. А если плохие? И самое ужасное. Очень часто в семьях существуют неприязнь ребенка к отцу. Именно к отцу, а не к матери, какой бы она ни была, какой бы она образ жизни ни вела. Объясняют это обычно невнимательностью родителя к своему чаду. А если, например, отец очень даже внимателен и души не чает в своем отпрыске? Тогда как объяснить такой порядок вещей?

Ответ очень прост. Ребенок, унаследовав от матери «информацию — первого самца» её случайного полового партнера, стал частично тем «смазливым пареньком» и перенял черты его личности, т.е. пошел «не в того» папу. А, как всем прекрасно известно, только родственные души тянутся друг к другу. Вот вам и неприязнь! Ребенок просто интуитивно чувствует, что его отец как бы «не совсем родной», и просто не может мыслить так же, как тот, и быть ему близок. А если тот смазливый паренек стал убийцей или насильником? То может произойти семейная трагедия, и «сын возможного убийцы», по пьянке воткнет нож в спину отца, а такое часто случается. Но дети выросли и создают свои семьи. А так, как подобное притягивается к подобному, и избранник или избранница окажется тоже из этого списка. Как думаете, какие внуки будут у этой девицы?
У двух подонков и ублюдков не родится достойное потомство!!!
Эти опасные факторы телегонии предупреждают сторонников убийsтвенной точки зрения, что девственность хранить не обязательно, что с ней якобы труднее выйти замуж или что девственность супруги - признак ее якобы сексуальной и иной неполноценности и нравственно-генетической опасности.

Телегония доказала, что девичья честь - понятие нравственно-генетическое и особенное для мужчин и женщин, которые хотят и могут иметь и воспитывать СВОЕГО, а не чужого ребенка, которые хотят иметь сына, дочь, понимающих, любящих своего отца и не относящихся к нему как к чужому.

Результаты телегонии показывают, что далеко не все равно, кто и какие были партнеры наших девушек и женщин по половым отношениям в их добрачных, дородовых сексуальных связях. Сексуальная связь женщины с каждым ее партнером приводит к изменению ее родовой генетики, а следовательно, и постепенно изменят ее и ее юридически законного супруга родословного и национального вида. Каждая беспорядочная половая связь женщины, будь она хоть единичной, - это дубина, которой она бьет себя, свою судьбу, жизнь своих дочерей, внучек, порождая семейные трагедии, убийства и самоубийства брошенных, отчужденных или враждебных родителям потомков. 

Что тут скрывать: "девушки-добрачные женщины", особенно из числа многочисленных проституток, диких или организованных "эскорт-услугами"; все чаше дарят своим "законным любимым" скрытые грехи и трагедии добрачных половых связей наркоманов, токсикоманов, гомосексуалистов или психически неполноценных придурков-детей, в результате хорошего воспитания вроде бы внешне любящих, а внутренне отчужденных или ненавидящих своих отцов. 

Девичья честь и супружеская верность - генетическая основа семейного счастья и счастливой будущности родителей и их детей. Она есть основа крепости не только семейных устоев, но и генетической преемственности здоровья и благополучия семьи, нации и государства. Именно поэтому все ведущие религии мира не только девичью, но и юношескую, женскую и мужскую нравственность требуют беречь, укреплять в семье и в государстве. Изнасилование же считается тяжким уголовным преступлением, карается часто смертной казнью. 

Блудниц карали, измазав дегтем ворота, секли у позорного столба, закидывали камнями. Вот почему многие народы, жестоко наказывая своих блудниц, вербуют проституток через работорговцев из Европы и России, Украины и Белоруссии, к какой бы национальности они ни относились. Явление телегонии - тот оселок, который должен заставить задуматься нас, мужчин, своего ли ребенка мы воспитываем и почему он нас воспринимает с отчуждением или с враждебностью, даже при нашем к нему отличном воспитательно-доброжелательном отношении. И не сами ли мы виноваты в том, что при вступлении в брак пренебрегаем порядочными, чистыми девственницами, заставляя этих девушек и верных жен своим невниманием к ним совершать на нашу же голову трагедии?

Цените и берегите девичью честь и верность (если надо, то и с оружием) от заезжих любителей "малины-клубнички", от работорговцев "эскорт-услуг" и sутенеров, от раsвращающего воздействия журналистов и деятелей культуры - демократических sекsуальных ценителей общечеловеческих ценностей. 

Вот почему у всех народов Земли на протяжении тысячелетий приветствовался культ девственности. Половая жизнь девушки до замужества строго наказывалась вплоть до лишения жизни.
Все мировые религии осуждали блуд как великий грех, а юношескую и девичью невинность до вступления в брак считали добродетелью. Изнасилование всегда считалось тяжким уголовным преступлением и у многих народов каралось смертной казнью.
На протяжении всей мировой истории казачества, начиная с арийских времен, создание новой семьи было актом исключительной важности. Семья у наших предков являлась не только ячейкой общины, но и важнейшим фактором культуры.
Существовали определенные традиции и обряды выбора оптимального варианта супружества,  направленные  на улучшение рода - народа. Слово Благо-Родный, т.е. благо - правильно рожденный.  Позже придали смысл этому слову, как "рождённый в знатной семье".
В выборе супружеской пары участвовали старейшины общины, РОДня. При этом учитывались  физические, психические, духовные данные, здоровье, работоспособность, нравственность обоих супругов, их родни.
Обращали внимание не только на врожденные недостатки, но и на пороки приобретенные, такие, как пьянство, табакокурение, воровство, сквернословие.
Семьи с «подмоченной» репутацией обходили стороной, обрекая их на безбрачие, что способствовало физическому и нравственному оздоровлению всего народа.
Молодые - будущие родители обращались к волхвам и старейшинам, которые  в свою очередь  рассчитывали благоприятные дни каждой паре для зачатия. А также обучали молодых правильному образу жизни, мысли, обрядам, которые обязаны для этого совершить. Ибо время суток, расположение планет в момент зачатия и в момент рождения, состояние биоритмов (фаз эмоционального, интеллектуального) обоих родителей в момент зачатия и состояние биоритмов матери в момент рождения, местность где происходит зачатие и рождение, ряд других факторов предопределяют многие качества будущего человека. Особую роль играет питание родителей перед зачатием, их мысли и эмоции в момент зачатия, питание и режим матери, её мысли в момент беременности.
На свадьбах спиртное отсутствовало, а позже, когда деградация народа уже началась, молодым, хмельного не давали, чтобы исключить пьяного зачатия. А когда дружка со свахой их уводили, то приносили миску борща, который они должны были съесть вместе, чтобы снять физическое и психическое напряжение. Дружка же поднимал их с брачного ложа. Простыню (или нижнюю рубашку) со следами первой близости, обвязывали красной лентой и ставили посреди свадебного стола, воздавая честь и славу родителям невесты, за то, что воспитали её девственницей. В противном случае невесту подвергали унижению, оскорблениям мать, отца и всю родню.
Поэтому культ девственности был неотъемлемой частью многовекового уклада жизни казачества, народов России, так как первая физическая близость осознавалось как священное начало семьи.
Девическая честь и супружеская верность являлись основой семейного счастья и счастливого будущего их детей.
Сегодня же девушки, стараются поскорее избавиться от невинности.   Желание   «быть   как   все»   раздуваемые сионизированными,  продажными  СМИ,  рекламирующим «сексуальную революцию» заставляют лечь девушку в постель с первым встречным. «Отцом» сексуальной революции в США явился доктор Кенси, имеющий явные отклонения в сексуальном поведении. А кино и телевидение с подобными же отклонениями    прославляют   «отца»    наживаясь    на порнографических   и   других   «произведениях».   Его последователи в нашей стране, имеющие также сексуальную патологию, осуществляют его грязное дело, направленное на вырождение и уничтожение нашего народа, согласно Директивы США СНБ 20/1, Гарвардского проекта. В 1955 году Джон Кеннеди заявил, что русских войной не взять. Их надо разложить изнутри. Для этого есть алкоголь, табак и разврат. На это было выделены миллионные средства. Сейчас мы пожинаем плоды этого злодеяния. Сексуальное тестирование в школе учениц старших классов показало, что они почти поголовно запрограммированы на проституцию.
Страшно, что на эту удочку попались наши девушки, призванные Природой и Богом быть Созидателями и Творцами, давая новую жизнь, продолжая Род Человеческий. Сейчас куда не глянь, видишь девушек с сигаретой в зубах, с бутылкой пива в руках, подражающих голливудским проституткам (юбка выше пояса).
У курящей женщины никогда не сможет родиться полноценный ребёнок, потому, что её половые клетки поражены токсичными веществами, содержащимися в табачном дыме. Если от курящего отца рождается ребёнок на 125 грамм меньше, то от курящей матери - на 235 г. Тело человека состоит из десятков миллиардов клеток, в каждой 100 тыс. генов. Дым лишь одной сигареты вызывает сотни тысяч мутаций в организме курящего. Вот почему внучки курящих бабушек предрасположены к курению и у всех у них наблюдается патология половых органов.
Употребление алкоголя женщиной в 99 случаях из 100 приводит в результатам пьяного зачатия, к рождению дебильных детей. Кроме этого женщины употребляющие алкоголь или другие наркотики, склонны к смене партнёров. При этом половая связь во время беременности запрещена. Скажете, что даже врачи рекомендуют на первых или последних месяцах, или в период всей беременности понемногу удовлетворять свою похоть. Но взгляните на братьев наших меньших, домашних животных. Кошка, или собака, канарейка, попугай и т.д. "погуляли" и после этого самка близко к себе самца не подпускает в период всей беременности. Так в природе. А человек полагает, что ему можно делать что угодно. Так вот половая связь во время беременности категорически запрещена, ибо мужская плоть, сперма, гормоны вредны для плода.
А какое потомство, получается, от проституток можно проследить на примере Ады Липпинут существовавшей в 18 веке. Из 834 человек его потомства, 164 - поджигатели, 181 -проститутки, 95 - нищие, 76 - бродяги, 64 - убийцы, 140 - воры, 105 - мошенники и карманники. И здесь налицо факт телегонии.
Вот почему одной из основных задач возрождающегося казачества, народов России, является восстановление традиций и обычаев, в том числе обрядов сватовства, свадьбы, первой ночи, восстановление культа девственности.
Милые девушки! Пока не поздно! Остановитесь! 

Подумайте! 

Одумайтесь и рожайте нам здоровое, и наше РОДное потомство!

Есть о чем задуматься и мужчинам, думающим, что опасность от беспорядочных связей подстерегает только женщин. Мужчина, вступая в контакт с женщиной, передавая ей свои образы духа и крови своего рода, отдает при этом энергию одного года своей жизни. Энергия трех месяцев жизни мужчины уходит на проявление и закрепление его образа духа и крови, а энергия девяти месяцев жизни - на вынашивание плода в утробе матери. Если беременность не наступила, то энергия 9 месяцев хранится до более благоприятного времени, когда произойдет зачатие.
 Если мужчина живет с женой, у которой он первый мужчина в жизни, он только первый раз оставляет энергию 1 года, сколько бы контактов с женой до рождения первого ребенка у него не было. После рождения первенца, при следующем контакте он дает жене энергию 9 месяцев для рождения второго ребенка и т.д. А если мужчина ведет беспорядочную половую жизнь, при каждом половом контакте, он отдает каждой женщине энергию 1 года своей жизни. При этом у распутных женщин образы запечатленных мужчин накладываются друг на друга и в результате появляются дети с явно выраженными дегенеративными отклонениями. Это происходит как если бы вы смешали между собой краски всех цветов радуги и получили в результате серый, грязный цвет.

Телегония предупреждает каждого из нас: нравственность в половых отношениях мужчины и женщины - понятие генетическое, а следовательно, депутаты представительных органов должны подвести законодательную базу по ее укреплению, ужесточению борьбы с физическим и информационным sутенерством, с проsтитуцией...

Главный вывод, телегонии: чем больше женщины дородовых sекsуальных связей с разными мужчинами, тем сильнее засорена ими ее хромосомная цепочка и тем меньше у нее шансов родить любимому генетически, его детей. Поэтому "девичья честь" - понятие нравственно-генетическое, а девственность - признак генетической чистоты при соответствующих морально крепких, строгих устоях старших женщин семьи.
